



在這個充滿歡樂氣氛的聖誕節，我們常會被各種商業氣息和消費主義包圍。商店的聖誕裝飾，閃爍的燈光，以及無處不在的聖誕音樂，都可能讓世人忘記了聖誕節真正的意義。然而，作為基督徒的我們，應該過一個以基督為中心的聖誕節，因祂才是主角。

不僅要慶祝，聖誕節更是一個宣揚的時刻(路二 8~12、17~18)

在路加福音二章 10 節，天使向牧羊人報告了大喜的信息，是關乎萬民的，因為今天在大衛的城裡，為你們生了一位救主，就是主基督。這些牧羊人聽到這個大好的消息就急忙去朝見耶穌，他們看見後「就把天使論這孩子的話傳開了」(路二 17)。耶穌降生的消息先是透過天使報佳音給牧羊人，牧羊人不只自己親身去驗證，當他們往伯利恆查核救主降生的事實後，就把天使論這孩子的話傳開，成為報佳音的接棒人。在這裡，天使和牧羊人可算是第一個聖誕報佳音的隊伍，把耶穌降生的消息宣揚開去。

不僅要慶祝，聖誕節更是一個獻呈的時刻(太二 11)

在馬太福音二章講到幾個博士因看見那顆君王之星，便從東方來到耶路撒冷，尋找那生下來作猶太人之王。博士們長途跋涉，千里迢迢遠道而來卻不是兩手空空。當博士們看見小孩子和馬利亞，就俯伏拜那小孩子；並打開寶匣將寶貴的黃金、乳香、沒藥獻呈給那要作王的耶穌，博士們可說是聖誕送禮物的發起人。

今年的聖誕節就讓我們把重心放在耶穌身上，以愛去宣揚----向身邊的親友宣揚這個關乎萬民的好消息；以愛去獻呈----向有需要的人送出愛心的禮物、關心和幫助，因作在一個小子身上就是作在主的身上。這樣，必然會是一個不一樣的聖誕節，蒙神喜悅，使人得福！甚願：**在至高之處榮耀歸與神！在地上平安歸與祂的喜悅的人！**(路二 14)